

ERRATA.

277 U. S. 465, line 17: "Clark" should be "Clarke."

385 U. S. 450, No. 767: "72" in "68 Wash. 2d 72" should be "721."

386 U. S. xxxvii: "929" in "Pennsylvania; *Stell v.* . . . 925, 929" should be "969."

386 U. S. 483: "265 F. Supp. 492" should be "279 F. Supp. 619."

388 U. S. 905, No. 958: "S. W." should be "S. W. 2d."